

“韩国代购”童装竟是无三产品

网购的便宜货包装成进口服装,监管部门提醒一些小店进口产品很不靠谱

本报青岛1月20日讯(记者 吕璐 通讯员 刘玉磊) 青岛一市民“海外代购”的幼儿内衣,宝宝穿后竟全身过敏。经查,这些衣服竟是网上大量批发的“三无”商品。市场监管部门提醒,消费者莫要轻信“韩国代购、绝对正品”等宣传标识,选购时要看产品及其包装上是否有使用说明(即产品标识),尽量在正规的商场或超市中购买有较好信誉的品牌。

上周,青岛市李沧区的邱女士在小区附近的一家童装专卖店买宝宝内衣。她问有没有进口的幼儿内衣,店主推荐了一款,号称托人从韩国代购的,质量很好。衣服上没有产品标识,店主称过海关要剪标,邱女士就没有在意。她给孩子穿了几天,发现孩子总是哭闹不止。仔细一看,原来孩子身上起了密密麻麻的小红疹。她立即带孩子到医院检查,医生诊断为接触过敏性皮炎,而过敏正是新买的内衣

上的一些化学制剂造成的。邱女士回到童装店理论时,店主拒不承认内衣有质量问题,邱女士只好向有关部门投诉。

接到投诉后,李沧区市场监管局执法人员现场调查发现,店内很多童装上都标有“韩国代购、绝对正品”的宣传标牌,但仔细检查衣服,却发现衣服内既没有水洗标也没有吊牌,根本不像国外正品。当执法人员要求店主出具这些衣服的有关凭证及海外代购发票时,店主才不得不承认这些衣服大部分都是从网上批发的,价格都很便宜,包括邱女士购买的内衣在内的宝宝内衣均属“三无”商品。执法人员依法当场责令店主退还邱女士货款160元,并给予邱女士三倍赔偿500元及已经支付的医疗费用300元,责令店主将“三无”服装下架停止销售。下一步将对该店涉嫌虚假宣传行为做进一步调查。



提醒

买进口服装 应通过正规渠道

如今微信等平台充斥着大量海外代购信息,许多年轻父母热衷于通过海外代购为自己的宝宝购买婴幼儿用品,认准了国外商品一定比国产货要好,其实这些商品未必是国外正规渠道购得,甚至有可能是不法分子制作的“假名牌”“贴牌货”。市场监管部门提醒消费者,选购进口服装尽量在正规的商场或超市中购买有较好信誉的品牌。

选购时要看产品及其包装上是否有使用说明(产品标识),尽量不要选购无使用说明的服装。判断是否正规商品,打开包装后,要检查产品是否有影响外观的表面斑点,在接缝处可用手拉一下是否脱缝,缝线是否有脱散,扣子和装饰性的小物件是否缝制牢固等。最好再闻一下产品是否有刺激性气味,如果有刺激性气味,可能是甲醛含量高,选购时需慎重。

菏泽一中学食堂 餐具菌群超标80倍

本报济南1月20日讯(记者 李钢) 20日,省食药监局公布餐饮环节食安抽检结果。此次共抽检100个批次的食品及餐具类产品,共检出1批次不合格样品,不合格产品是从在菏泽一中分校一楼食堂抽检的碗,检出大肠菌群超过标准值80倍。

近期,省食品药品监督管理局组织了餐饮服务环节重点监督抽检,抽检品种是与群众日常消费关系密切、消费量大的生畜肉、植物油、非发酵豆制品、火锅底料、自制熟肉制品、自制面制品、酱腌菜、餐饮具、纸巾/湿巾、蔬菜等10类食品及相关产品。共抽检样品100批次,检出1批次样品不合格。

其中,不合格产品是在菏泽一中分校一楼食堂抽检的碗,不合格项目为大肠菌群超标。检测发现其大肠菌群为240(MPN/100cm²),而国家标准规定的是<3MPN/100cm²,超标达80倍。

专家介绍,大肠菌群数的高低,表明了受污染的程度,也反映了对人体健康危害的大小。居民如果使用大肠菌群超标的餐具,很容易患痢疾等肠道疾病,可能引起呕吐、腹泻等症状。

专家介绍,造成大肠菌群超标的原因一方面是企业卫生,未采取洗手消毒措施;另一方面可能是餐具消毒设备的消毒时间、消毒温度达不到要求,导致大肠菌群等微生物超标。专家提醒,现在很多餐饮单位使用的餐具用塑料膜包着,看上去挺干净,但使用前最好能用开水烫一下。

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目,读者有疑问可“递纸条”,本报请有关专家做出解答,对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。

目前递纸条的方式现在有三种了:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhtiao@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

商场试穿新衣时当心被小偷盯上

两市民买衣服时先后被盗,律师称商场对此也有一定责任

本报菏泽1月20日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 临近春节,不少市民开始置备新衣,鄆城一男子专门趁市民在试穿新衣时,盗窃换下衣服内的钱和手机等财物。民警提醒,市民在商场购物时一定要看好自己的财物。

19日上午,家住鄆城的王女士来到鄆城一家商场内为自己购置新衣。在试穿衣服时,王女士随手将脱下的外套放在一边,然而等她试完衣服穿回自

己的衣服时,发现衣服口袋内的苹果6s手机不见了,多处寻找未果后,王女士报了警。而刚刚接到王女士报警后不久,出警民警又接到了同样一起报警电话,对方称自己在该商场内试衣服时丢失了2000元现金。

民警立即赶到案发现场,在询问了两位报警人详细情况之后,民警随即调阅店铺周围的监控视频。经过大量视频分析,民警发现一名男子在两名报警人试穿衣服时都出现过,而经

过民警仔细查看发现,正是该男子在两位受害人试穿衣服的空隙下手将换下衣服内的财物盗走,且其盗窃动作十分隐秘,不仔细观察根本发觉不了。目前,民警正在全力追捕犯罪嫌疑人。

春节将至,不少市民都开始大量备购年货,这也是不法分子实施盗窃的高峰期,民警提醒,市民逛街购物时,一定要仔细看好自己身上的贵重物品,特别是在试穿衣服、鞋子的时候,不要将手提袋和衣服等

随手放在试衣间或其他不在视线内的地方。如果有家人陪同的最好交给家人看管,如果没有家人陪同要随身携带,或放在自己视线内的地方,切忌随手乱放,一旦发现财物丢失,要及时报警。另外,山东君诚仁和律师事务所李洪观律师表示,市民在商场内购物时,商场负有履行安全保障的义务,市民在购物时财物丢失,商场也负有一定的责任,市民也可向商场要求赔偿部分损失。

婚房证件上名字咋写?5种选择后果大不同!

房子究竟登记在谁的名下,除了法律因素、感情因素,往往还会因父母的介入变得异常复杂,让一些年轻的新人感到困惑。对于小夫妻来说,婚房往往是他们最大的一笔财产,如果这一问题处理不好,很可能为将来埋下隐患。

目前关于产权证上到底写谁的名字主要有5种做法,不同的方案可能导致不同的法律后果,恋爱中的男女应当对此有清晰的认识,然后再根据自己家庭和对方的实际情况选择适合的方案,以免仓促决定后,家庭、恋人反目,产生不必要的矛盾。那

么应该怎样做才是正确的呢?今天小编为您推荐这篇权威文章解答了这一问题。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容。

逸周末
微观点
想知最新分享内容,扫一扫!

金象山滑雪场 寒假福利

滑雪送冰雕乐园

滑雪热线: 0531-88345999 400-666-0962 官方网站: www.jinxiangshan.com 地址: 山东·济南·仲宫·商家
公交线路: 65路公交车商家下车即到 自驾车路线: 济南南出口下高速103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到